

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

по академической мобильности ППС

ДЛЯ ЧТЕНИЯ ЛЕКЦИИ

на базе Каракалпакского государственного университета

имени Бердаха (г.Нукус, Узбекистан)

на кафедре «Экономическая теория»

Phd доктора наук, преподавателя КазНАРУ

кафедры «Менеджмент и организация и агробизнеса» имени Х.Д.Чурина

Исмаиловой Айгуль Канатбаевны

за период 8.03.2023 г. по 19.03.2023 г.

СОДЕРЖАНИЕ:

ВВЕДЕНИЕ

1. Страна и место прохождения стажировки или командировки, ее продолжительность (подробное описание места командировки);

Узбекистан, Каракалпакстан, г. Нукус

Каракалпакский государственный университет имени Бердаха

Каракалпакский государственный университет имени Бердаха, являясь одним из очагов науки, образования, воспитания, духовности, спорта и культуры, служит для еще большего процветания и развития нашей Независимой Республики. Университет считается одним из основных учебных заведений по подготовке высококвалифицированных кадров, формирующую основную силу общества с высокоинтеллектуальными способностями, осознано воспринимающую происходящие социально-экономические изменения в мире и государстве, духовно богатую молодёжь.

Быстрое развитие экономики и культуры республики, необходимость в специалистах по разным отраслям усилили требования на открытие Каракалпакского государственного университета.

Проблемой того времени было укрепление материально-технической базы университета, дополнение преподавателей с научной степенью, обеспечение необходимыми учебниками, литературой и новыми лабораторными оборудованием. При организации этой задачи, отдельно необходимо отметить вклад первого ректора университета, доктора медицинских наук, академика Чарджоу Абдирова (1976-1985).

С июня 2017 года на должность ректора Каракалпакского государственного университета имени Бердаха был избран молодой, талантливый специалист, доктор технических наук Ахмет Реймов. Под его руководством на основании Постановления Президента Республики Узбекистан от 20 апреля 2017 года «О мерах по дальнейшему развитию

системы высшего образования» осуществляются меры по усилению связи с высшими учебными заведениями и Академиями наук зарубежных стран, внедрение в учебный процесс ведущих педагогических технологий, подготовка конкурентоспособных, высокообразованных кадров.

Профессорско-преподавательский состав университета, наряду с педагогическим мастерством достигают значимых результатов в научно-исследовательской деятельности. В университете ведут свою деятельность 48 докторов наук и профессоров, более 200 кандидатов наук и доцентов, некоторые из них, благодаря, своему педагогическому мастерству и научным изысканиям стали победителями международных и республиканских конкурсов.

На сегодняшний день, в связи с реализацией многоотраслевой системы, по подготовке кадров по направлению бакалавриата существуют 49 специализации, по магистратуре – 20 специализации. Коллектив университета, и в дальнейшем достигая высоких результатов, будет служить на пути светлого будущего нашего независимого государства. Стоит позавидовать новому виду учебного заведения, созданным в нем возможностям для обучения молодежи.

Каракалпакский государственный университет имеет 45 соглашений и меморандум о международном сотрудничестве с высшими учебными заведениями и научными центрами из Казахстана, России, Португалии, Италии, Венгрии, Польши, Китая, Словакии, Азербайджана и Республики Беларусь.

2. Цель и задачи командировки или стажировки, кто является спонсором, или источники финансирования;

Цель и задачи

В рамках академической мобильности ППС на основе Соглашения о научном сотрудничестве от 30 июня 2018 года, целью командировки является проведение занятий по экономической теории на английском языке студентам Экономического факультета КГУ имени Бердаха. Основными задачами является расширение сотрудничества на основе договора о сотрудничестве с КазНАРУ об обмене и академической мобильности ППС и студентов, магистрантов и докторантов, повышении публикации научных статей молодых ученых и ППС во всемирно известных журналах, в разработке совместных научно-исследовательских проектов вместе с тем в налаживании сотрудничества с КазНАРУ.

Источники финансирования – приглашающая сторона
КГУ имени Бердаха

3. Выполненная программа по командировке или стажировке (подробное описание каждого рабочего дня, желательно с фотографиями, язык общения). Язык обучения - английский

№	Виды работ	План	Факт
1	<p>Встреча с деканом факультета «Экономика» Кудияровым К. и заведующей кафедры И ППС «Менеджмент и основы экономики» на основе договора о сотрудничестве с КазНАУ об обмене и академической мобильности ППС и студентов, магистрантов и докторантов, повышении публикации научных статей молодых ученых и ППС во всемирно известных журналах, в разработке совместных научно-исследовательских проектов вместе с тем в налаживании сотрудничества с КазНАУ.</p>	09.03.2023	Выполнено
2	<p>Проведение занятий в рамках академической мобильности по экономической теории студентам первого курса по специальностям Экономика, менеджмент, финансы и бухучет</p>	09.03.2023 – 18.03.2023	Выполнено фотоотчёт
3	<p>Рассмотрение и обсуждение отчета о проделанной работе преподавателя Исмаиловой А.К. в КГУ имени Бердаха на кафедре «Менеджмент и Экономическая»</p>	18.03.2023	выполнено

1. Копия приказа

«ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ АГРАРЛЫҚ
ЗЕРТТЕУ УНИВЕРСИТЕТІ»
КОММЕРЦИЯЛЫҚ ЕМЕС
АКЦИОНЕРЛІК ҚОҒАМЫ



НЕКОММЕРЧЕСКОЕ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«КАЗАХСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ
АГРАРНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ»

БҰЙРЫҚ

2023 жылғы 06 наурыз

Алматы қаласы

ПРИКАЗ

№ 34-і/с

город Алматы

Іссапар туралы

Х. Д. Чуриң атындағы «Менеджмент және агробизнесі ұйымдастыру» кафедрасының меңгерушісі Г. Бейсенованың 2023 жылғы 02 наурыздағы №02-13-02-39-44 қызметтік хатына сәйкес, **БҰЙЫРАМЫН:**

1. Бердақ атындағы Қарақалпақ мемлекеттік университетінде сыртқы ұтқырлық аясында «Экономикалық теория» пәні бойынша ағылшын тілінде сабақ жүргізу мақсатында Х. Д. Чуриң атындағы «Менеджмент және агробизнесі ұйымдастыру» кафедрасының аға оқытушысы **Исмаилова Айгуль Канатбаевна** 2023 жылғы 08-19 наурыз аралығында Нүкіс қаласына (Өзбекстан) іссапарға жіберілісін.

2. Іссапар шығындары шақырушы жақ есебінен төленсін.

3. Осы бұйрықтың орындалуын бақылау HR қызметінің жетекшісі Ж.Базарбаеваға жүктелсін.

Басқарма Төрағасы – Ректордың м.а.



П. Ибрагимов

Встреча с деканом факультета «Экономика» Кудияровым К. И заведующей кафедрой И ППС «Менеджмент и основы экономики»



Проведение занятий в рамках академической мобильности по экономической теории студентам первого курса по специальностям Экономика, менеджмент, финансы и бухгалтер





Проведение открытых занятий по экономической теории студентам технического факультета на тему National economy as system, GDP, GNP.